Resolution No. 1995-25

(Council Minutes 95/12/11)

RESOLUTION NO. 1995-25

A RESOLUTION of the City Council of the City of Lakewood, Washington, designating the <u>Lakewood Journal</u> as the official newspaper for the City

A RESOLUTION of the City Council of the City of Lakewood, Washington, designating the <u>Lakewood Journal</u> as the official newspaper for the City

WHEREAS, the City Council of the City of Lakewood, Washington, is required by RCW 35A.21.230 to designate an official newspaper for publishing City Council action and city business; and,

WHEREAS, the <u>Lakewood Journal</u> is a newspaper that would be appropriate as the official newspaper of the City as it is published locally, provides news coverage of the Lakewood community, and has subscribership within the City; and,

WHEREAS, the City Council of the City of Lakewood did designate, by its Resolution No. R95-4, the <u>Lakewood Journal</u> as the interim official newspaper for the City, however, as that Resolution specifically designated the newspaper as an interim official newspaper, it would be appropriate to designate an official newspaper without the Ainterim@ limitation.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LAKEWOOD, WASHINGTON HEREBY RESOLVES as follows:

- 1. That the <u>Lakewood Journal</u>, with offices at 9105 Bridgeport Way S.W., Lakewood, Washington 98498 is hereby designated as the official newspaper for the City of Lakewood, for publication and noticing purposes.
- 2. That this Resolution shall be in full force and effect on February 28, 1996, provided that the terms of this Ordinance shall also be in effect in the interim period prior to February 28, 1996.

on February 28, 1996, provided that the terms of this Ordinance shall also be in effect in the interim period prior to February 28, 1996.

PASSED by the City Council this 11th day of December, 1995.

CITY OF LAKEWOOD

Attest:	_
Bill Harrison, Mayor	
Alice M. Bush, City Clerk	
Approved as to Form:	
Daniel B. Heid, City Attorney	